

否认各种负面传闻
赵薇称:我家就一室一厅

赵薇一直“状况”不断:“票房毒药”“狂炒别墅的女富婆”“出席活动嚼口香糖,仪表不佳”……不过,日前,她接受采访时把这些说法都推翻了。

“我的片子票房都不算差”
《绿茶》等几部电影让赵薇被冠以“票房毒药”之名。不过,赵薇却觉得:“我的片子票房都不算差。我演的片子,有几位大家不记得?我演的电影,以艺术片为多,票房都是同类上档片中的第一、第二名。当然,那些电影的票房,跟张艺谋投资上亿大片肯定不能比,我觉得,大家在分析的时候,角度不科学。”
赵薇还列举了几部让她骄傲的影视作品:“对于我的作品,我都挺满意的,不是吹牛。《还珠格格》不用说了,《天下无双》《天地英雄》《玉观音》我都觉得挺好的。”

考研一点不费神
最近,赵薇顺利考上了研究生。很多人好奇,片约不断的她怎么有时间看书温习?赵薇自称,考研没花多少时间,“我拿出两周专门看书复习,但不用熬夜。考的很多东西我确实都是知道的。比如考政治,你知道肯定考今年的大事件。看看新闻就知道大概考试的方向。另外,艺术课跟平时积累有关,最后写个作文什么的,对我来说没什么难度。大学时候我学过理论,而在表演中,我不断印证了那些理论,所以考表演导演的专业理论,对我来说特别容易,毫无难度。”

“吃口香糖怎么了?”
在一次商业活动中,赵薇身着晚礼服,却大口嚼口香糖,被媒体指仪态不佳。说起那事,赵薇说:唉,我真不明白,我吃口香糖怎么了?有什么问题吗?而且我在给媒体拍照的时候是闭嘴微笑的。我只是在没人的时候自己在一个角落里嚼两下,怎么就叫没有礼貌了?我还可以说这是为了清口气,跟别人说话显得更有礼貌呢。我不认为明星就不能做平常人的事情。”

明星教授亲临“东方情人节”
易中天如日中天

尽管易中天是一名教授,而不是明星,可他来南京参加一场论坛活动却引起了比明星更壮观的场面,现场被观众层层包围,气氛热烈。从央视《百家讲坛》走出来的“明星教授”人气果然如日中天。昨天,他在江苏广电集团和本报联合举办的“七夕·东方情人节”之“七夕·东方情感文化论坛”上,谈情说爱,滔滔不绝。

一流爸爸

易中天的语言幽默而风趣,他自称是“一流爸爸”。高考刚结束,关于填报志愿,易中天有感而发:“我首先确定女儿不在厦门上学,孩子都18岁了,一定得把她赶出去。她说喜欢设计,我就找了此类最优秀的学校:清华,东大,同济等大学。然后我又特意去这些学校考察,看看食堂怎么样、宿舍怎么样,还拍了些照片。我再做一个三年来这些学校的分数线排行榜,招生人数,根据这个系数综合的推算,最后她选择了同济大学的城市规划系,也如愿考上。”

二流丈夫

易中天用说唱的方式向大家展示了历史上情人节的故事,“中国远古时代是有情人节的,那个时候叫上巳节,是3月3日,在典籍上是有记载的。更有一首诗为证,就是古代版的《花儿与少年》。”说着易中天唱了起来,“春季里到了这儿,迎春花儿开……”台下的观众兴奋不已,为易中天打起了节拍。



南京“粉丝”狂追易中天 淡波 摄

草根学者。再说萝卜益健康,三个萝卜抵一个人参,就像评论史学也有益知识的累积一样。第三,萝卜的特点是生熟皆宜,荤素皆宜。这也符合我在《百家讲坛》的讲学特点。就是雅俗共赏,少长兼宜。”

“绝对唱响”网络报名火爆进行
《绝对唱响》是江苏广电集团和本报联合举办的“七夕·东方情人节”之一的情歌对唱活动,旨在评选出国内顶级的男女通俗歌曲对唱组合。“绝对唱响”五大城市海选业已结束,应广大观众要求,组委会开辟了网络海选赛区。大家可以登录http://bn.sina.com.cn/qixi/index.shtml上传自己的唱歌视频。参赛对象:18周岁以上的音乐爱好者;要求:上传视频无音乐伴奏。我们将选出5对选手,分散到7月30日开始的五场晋级赛中比赛。咨询电话:025-81980277。

三流教授

易中天笑说:“别人讲我是麻辣史学,可来了南京我才发现,其实我讲的是萝卜史学。”一句话立刻逗乐了众人,易中天还一本正经地分析起来,“你想啊,我又不爱吃花椒,哪来的麻和辣呢?我到南京之后,突然来了一个灵感,我觉得那应该是萝卜史学,我自己就是一个大萝卜,是个‘三流’教授。”易中天又继续侃道:“为什么说是大萝卜呢?因为它是个‘草根’,符合我自己的定位,我就是平民学者,就是

李安
新片选定主角

继《断背山》后,奥斯卡最佳导演李安重投华语片怀抱,将于今年9月开拍根据张爱玲同名小说改编的电影《色·戒》。由于李安的名气,该片的选角过程倍受关注。而直到昨日,李安导演才最终公布新片的男女主角。影帝梁朝伟担纲男主角,歌手王力宏出演男二号,女主角则是内地新人汤唯。

据悉,梁朝伟在戏中将会饰演一位上世纪四十年代于上海举足轻重的政要易先生,而汤唯饰演时髦且色艺双全的王佳芝,并与戏中的梁朝伟陷入一段不能自拔、纠缠不清的感情纠葛,大演对手戏。此外,炙手可热的台湾音乐创作歌手王力宏也已获选定为《色·戒》第二男主角,在戏中饰演王佳芝心仪的青年学生邝裕民。据悉,影片除了在上海拍摄外,还将转战香港、马来西亚等地。

谢霆锋
称张柏芝是“别人”

香港小天王谢霆锋的感情仍是雾里看花。他在为暑期档大片《龙虎门》奔波宣传之时,记者又问到了“锋芝恋”的问题。结果,他的表情十分冷淡。有记者旁敲侧击地问他,如何看待新片中,他与董洁的那个角色间产生的爱情,谢霆锋称:“其实,现实生活中的爱情,多以朦胧的感觉最为常见,很多人都会遇到因为种种原因不能明确表达自己爱情的时候。我认为这样也很好,只要感情真挚,爱情都是美的。”而对于“你期待爱情吗?有没有突然想要结婚?”他的回复只是一个“呵呵”。

在被问到因为“锋芝恋”复合而惹怒张柏芝的经纪人时,谢霆锋竟表示:“别人的事情我不想多说,尤其是这些谣言,我想,事实最能够说明问题。”
不过,在工作方面,谢霆锋给自己提了很多要求,“我希望自己能不断进步,写歌、弹吉他、演戏、好好做人,我还要努力。”

便捷快运 订版热线:025-84574679 投诉电话:86322582

Advertisement for various logistics companies including 北大荒物流, 希波物流, 凯煜物流, 政亚, 南京运广运输, 润尔物流, 昆明专线, 南京杰联物流, 环通货运, 宇峰物流, 宇达快运, 广日物流, 恒兴董物流, 飞流快运, 南京吴爱民物流, 华强物流, 海量快运, 昊仓物流, 翔驰物流, 骆驼储运, 昌宇物流, 丰润物流, 双利达物流集团, 南京勤苦胜物流, 昊日物流.